2018 Impressies vergaderingen wijkkerkenraad
In deze impressies wordt heel kort aangegeven wat er in de verschillende vergaderingen aan de orde is geweest en welke besluiten er genomen zijn. Vaste agendapunten zijn de mededelingen vanuit de vergaderingen van de Algemene kerkenraad, het (gezamenlijk) moderamen en de verslagen en of mededelingen van de verschillende teams. De vergaderingen worden geopend door een lid van de wijkkerkenraad en afgesloten door een predikant. Voor meer informatie of toelichting kan contact worden opgenomen met voorzitter of de scriba van de wijkkerkenraad.

22 november 2018
Het besluit om toestemming te verlenen voor de extra viering Kerk op schoot (was een succes!) wordt formeel bekrachtigd. Een in 2019 te ontvangen restbetaling vanuit KIAM zal worden geoormerkt voor missionaire doelen. Het dienstrooster 2019 met alle kerkdiensten wordt besproken. Een verhelderende notitie over de keuze voor een vaste aanvangstijd zal worden betrokken bij de evaluatie daarover na de winterperiode. Een nieuwe organisatieopzet van het college van diakenen/wijkdiaconieën wordt toegelicht. De vitaliteitsscan die gebruikt gaat worden bij het opstellen van een nieuw beleidsplan voor de PGM wordt besproken en gecompleteerd. De wijze waarop het pastoraat is vormgegeven komt in een gezamenlijk overleg met Koningshof aan de orde. Vanwege herhaalde klachten over de geluidsinstallatie zal de werkgroep gevraagd worden hun plannen voor de verbetering op papier te zetten en deze in het moderamen toe te lichten.
20 september 2018
Er wordt op verzoek ontheffing uit het ambt verleend aan een ouderling/kerkrentmeester. Er wordt kennis genomen van een aangepaste taakverdeling in het predikantenteam. Het Dienstrooster 2019 wordt aangepast waardoor de reguliere vieringen van het Heilig Avondmaal beter over het jaar verdeeld worden. De gewenste ramingen voor de Begroting 2019 worden besproken en vastgesteld. Het voorstel om het consistoriegebed te herinvoeren wordt overgenomen. Het budget voor de Startzaterdag wordt verhoogd vanwege het grote aantal aanmeldingen. De Begroting Wijkkas 2019 wordt vastgesteld. De bijdrage voor het Kinderkerstfeest wordt verhoogd omdat de kosten nu door twee wijkgemeenten worden gedragen i.p.v. drie. Van harte wordt ingestemd met het verzoek om op zondagmiddag 14 oktober een Kinderdienst te houden. Van een viertal ambtsdragers wordt afscheid genomen en er is een welkom voor Peter Vellekoop als nieuwe voorzitter wijkkerkenraad. 
14 juni 2018
De laatste afspraken/details m.b.t. de organisatie van de gezamenlijke intrededienst van ds. Pim Brouwer worden doorgenomen. De voorbereidingen voor de projecten Kerk aan de markt en het Stiltecentrum kunnen verder nu de benodigde budgetten in de begroting 2019 komen. Een plan/idee voor het opknappen van de hal wordt positief ontvangen. Voor het Stiltecentrum en de plannen voor het opknappen van de hal wordt iemand benaderd om deze projecten op elkaar af te stemmen en te coördineren. Er wordt met teleurstelling kennis genomen van het stoppen met de 3-wijkendiensten. In het kader van de privacywetgeving wordt het besluit genomen zonder toestemming geen foto’s meer te publiceren. Met het voorstel van het Liturgisch team om de organist te laten doorspelen tijdens het aansteken van de kaarsen bij aanvang van de dienst wordt ingestemd. De dienst van 23 september is gezamenlijk met Koningshof en dan vindt de bevestiging van nieuwe en het afscheid van aftredende ambtsdragers plaats. Er gaat gestart worden met het actualiseren van het Beleidsplan van iona.
17 mei 2018
De stand van zaken m.b.t. de intrededienst op 17 juni 11.00 uur van ds. Pim Brouwer wordt toegelicht. De leden van de Beroepingscommissie zijn op 6 mei onder dankzegging voor hun zeer vruchtbare werk ontheven van hun taak. Met het voorstel om het contract met de kerkelijk werker te verlengen tot 1 september wordt ingestemd. Vanuit de Algemene kerkenraad wordt het initiatief genomen om de werkgroep die zich gaat bezig houden met het compleet vernieuwen en moderniseren van de website van de Protestantse Gemeente Maassluis bij elkaar te roepen. Vanwege verschil van inzicht over het beleid en invulling van deze diensten en andere praktische overwegingen wordt door de wijkgemeenten iona en Koningshof aan wijkgemeente Groote kerk voorgesteld te stoppen met de 3-wijkendiensten. Het besluit van de vaste aanvangstijd van de kerkdiensten om 9.30 uur zal na de eerste winterperiode medio 2019 geëvalueerd worden. Ingestemd wordt met het verder concretiseren van de plannen Kerk aan de markt en het realiseren van een Stiltecentrum. Er wordt bij de Algemene kerkenraad een verzoek ingediend om de huur voor de Top2000diensten in de begroting 2019 op te nemen. Het voorlopige programma voor de gezamenlijke startzaterdag op 22 september wordt toegelicht. De overzichten Wijkkas 2017 en Diaconie 2017 worden behandeld en akkoord bevonden. De voorbereidingen van de afscheidsdienst van ds. Wim Barendrecht op 2 december worden gestart.
22 maart 2018
Medegedeeld wordt dat de beroepsbrief op maandag 19 maart persoonlijk is overhandigd aan ds. Pim Brouwer door een afvaardiging van beide wijkgemeenten en de Beroepingscommissie. Er wordt kennis genomen van het eindrapport van de Beroepingscommissie en in dank aanvaard. De werkwijze en het beantwoorden van vragen door de vraagbaak worden besproken en de afspraken daarover geactualiseerd. Er wordt een handreiking opgesteld voor de kerkfotograaf. Koningshof neemt hiervoor het initiatief. Nadere informatie wordt verstrekt over het plan voor een missionair stiltecentrum in de Immanuëlkerk. Gevraagd wordt dit verder uit te werken. Het Beleids- en Werkplan College van Diakenen 2018 – 2022 wordt besproken. Gevraagd zal worden om het beleid voor de komende jaren te concretiseren.
22 februari 2018

Deze zeer korte vergadering is direct aansluitend op de gemeentevergadering gehouden. Tijdens de gemeentevergadering hebben naar schatting 94 van de 97 aanwezige stemgerechtigde gemeenteleden ingestemd met het voorstel het beroep uit te brengen op ds. Pim Brouwer. De wijkkerkenraad besluit unaniem om het beroep uit te brengen en dit zondag te laten afkondigen in de 3 wijkgemeenten en te attenderen op de mogelijkheid om binnen 5 dagen bezwaar te kunnen masken.  
15 februari 2018(1edeel gezamenlijk met Koningshof)

Er wordt een uitgebreide toelichting gegeven op de gehele beroepingsprocedure en waar we nu staan. Aansluitend verzorgt de secretaris van de Beroepingscommissie een presentatie over hun werkwijze, de ondernomen activiteiten en de motivatie van hun unanieme advies om een beroep uit brengen op ds. Pim Brouwer uit Utrecht. De gestelde vragen worden naar tevredenheid beantwoord. Daarna volgt een unaniem besluit van beide wijkkerkenraden: het voorgenomen besluit tot kandidaatstelling van ds. Pim Brouwer uit Utrecht.
15 februari 2018(2e deel gezamenlijk met Koningshof en Algemene kerkenraad)
In deze bijeenkomst komen de gevolgde procedure en de presentatie van Beroepingscommissie aan de orde. Ook hierbij worden de gestelde vragen naar tevredenheid beantwoord. Conform Ordinantie 3.4.4 wordt in een gezamenlijke vergadering van beide wijkkerkenraden en de Algemene kerkenraad gevraagd om met het voorgenomen besluit in te stemmen en op die manier te komen tot een gezamenlijke kandidaatstelling. Dit besluit wordt unaniem genomen. 
15 februari 2018 (reguliere wijkkerkenraad iona)
Er wordt een kleine extra bijdrage toegekend voor het Kinderkerstfeest 2018. De datum van de afscheidsdienst van ds. Wim Barendrecht is in overleg bepaald op 2 december. Meerdere ambtsdragers spreken uit het thema “geloofsgesprek” van de ambtsdragers bijeenkomst op 8 februari als positief en leuk te hebben ervaren. De verschillende vacatures en de resultaten van het benaderen van mensen worden besproken.  
25 januari 2018 (gezamenlijk met Koningshof)
Op de agenda staat alleen de consideratie Kerk 2025 deel 3. Hiervoor wordt een presentatie verzorgd en een aantal concept antwoorden te bekrachtiging voorgelegd. De definitieve reactie richting classis moet nog verzonden worden.
